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ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ

«Αίτημα για έγκριση δέσμευσης ποσού δύο χιλιάδων ευρώ (2.000€)  (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.  24%),   σε βάρος των πιστώσεων του ΚΑΕ 7123,  για την  προμήθεια πενήντα  (50)  
αδειών  χρήσης  του  λογισμικού  Symantec Endpoint Protection,  για  την  προστασία  των 
επιτραπέζιων και φορητών υπολογιστών, καθώς και των εξυπηρετητών του Οργανισμού στην 
Αθήνα, για την προστασία από κακόβουλες επιθέσεις και ιούς».

Ο Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού & Προστασίας θα προβεί στην προμήθεια πενήντα 
(50) αδειών χρήσης του λογισμικού  Symantec Endpoint Protection, για την προστασία των 
επιτραπέζιων και φορητών υπολογιστών, καθώς και των εξυπηρετητών του Οργανισμού στην 
Αθήνα, για την προστασία από κακόβουλες επιθέσεις και ιούς, με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη πρόσφορα, βάσει τιμής.

Ως  εκ  τούτου,  παρακαλούμε  για  την  δέσμευση  ποσού  δύο  χιλιάδων  ευρώ  (2.000€) 
(συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  24%),   σε  βάρος  των  πιστώσεων  του  ΚΑΕ  7123  του 
προϋπολογισμού οικ. έτους 2020,  σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα

ΜΟΝΑΔΑ ΦΟΡΕΑ : ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΥ  ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
 & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  - Α.Φ.Μ.: 090153086

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ :

Προμήθεια  πενήντα   (50)  αδειών  χρήσης  του 
λογισμικού  Symantec Endpoint Protection,  για  την 
προστασία  των  επιτραπέζιων  και  φορητών 
υπολογιστών,  καθώς  και  των  εξυπηρετητών  του 
Οργανισμού  στην  Αθήνα,  για  την  προστασία  από 
κακόβουλες επιθέσεις και ιούς

Κ.Α.Ε : 7123 «Προμήθεια Η/Υ, Λογισμικού κλπ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ, 
ΠΡΟ ΦΠΑ

:
1.612,90 €

Φ.Π.Α. : 24%
CPV : 48000000-8   (Πακέτα  λογισμικού  και  συστήματα 

πληροφορικής)
ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ : Ξάνθου 32, 154 51, Ν. Ψυχικό, Αθήνα

mailto:oikonomiko@oasp.gr




ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ : Η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης 
προσφορά, βάσει τιμής

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ : Οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  καταθέσουν  την 
προσφορά  τους  σε  σφραγισμένο  φάκελο  μέχρι  την 
Πέμπτη 17/09/2020 και ώρα 12:00, στο πρωτόκολλο του 
Οργανισμού (3ος όροφος), επί της οδού Ξάνθου 32, Νέο 
Ψυχικό, είτε αυτοπροσώπως, είτε με courier. Προσφορές 
που  θα  υποβληθούν  μετά  τη  συγκεκριμένη  ημέρα  και 
ώρα  θα  θεωρούνται  εκπρόθεσμες  και  δεν  θα 
παραλαμβάνονται. Ο φάκελος κάθε προσφοράς θα φέρει 
απαραίτητα  την  επωνυμία  και  τη  διεύθυνση  του 
συμμετέχοντος,  με  την  ένδειξη  «ΠΡΟΣΦΟΡΑ  για  την 
προμήθεια Antivirus».

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ : Στην «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα περιλαμβάνονται:
1.  Η  προσφερόμενη  τιμή  σε  ευρώ,  ολογράφως  και 
αριθμητικώς, χωρίς Φ.Π.Α.
2.  Η  προσφερόμενη  τιμή  σε  ευρώ,  ολογράφως  και 
αριθμητικώς, με Φ.Π.Α. 
3. Φορολογική Ενημερότητα.
4. Ασφαλιστική Ενημερότητα.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ : Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί α) στον δικτυακό 
τόπο της Αναθέτουσας Αρχής www  .  oasp  .  gr   β) στο 
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 
(Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ) http  ://  www  .  eprocurement  .  gov  .  gr  /  .

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ  ΔΙΑΝΟΜΗ                                                                        Ο Διευθυντής του  ΟΑΣΠ  
Φ.Δ, Φ.ΔΟΔ,  Δ3γ (2), Χ.Α.

     
                                                                                                      Νικήτας  Παπαδόπουλος  

                                                                                            

http://www.eprocurement.gov.gr/
http://www.oasp.gr/
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